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rr Le faeteur cheval 'u

Le chevd C est attacfré à une corde de 20 m flxée à ufr piquet P . tê cheval
;;rt âriiàÀUani là corde qui ne s'enroule pas autour du.piQuet.. M

/AB

corde

1) Dessinez au dos de ætte feuille la chemin qu'il va parcourir . ( Vous
pqeqdrezi crmpourZm.)* Galculoz la distance paroourue qulld il reviant à son point d,9 départ 

"
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" Le dlevat æuil à Ia vitesse de '10 mètres par seconde . Quel temps met-il
pour faire un tour ?

2) Le dreval s'arèüe * ,,, *nt** ;;la ærde à 5 m du piquet ,calui-ci
décide de courir en mêrne temps que !a cheval dans le rirêine sens .

I-a corde est touiours tendue ei le ôheval court touiours à 10 m I s .* Quand I'enfant repasssna à son peint de départ-, quelle dietance aura-t-il
pancourue ?

* A quelle vitesse doit-il courir pour pouvoir touiours tenir la ærde ?

3i une torhre veut raire * ,;;" ;;;;;'i:, , elre æurt à ra vtesse
de 10 cm /s .(Le cheval court toujourc à I0 m /s ).* A quelle distance du piquet doit-elle tenir la corde ?

4) L-epfant-fixg une deuxième corde de 2 m de long au même piquet et la
ténd dans la direciion opposée à celte de ta corda tu cfrevd comlme sur le
dessin.

lE 2m Pùr 20m C t
,

lls partant en môme temps et courent dans le môme sens.
Le dteval court I 20 m ls et le garçon à I m ls.

Quelle distance aura paroourue l'enfant quand il se fera ratüaper par la corde
du c*reval ?


